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  ДЕЛ ОД МОНОГРАФИЈАТА „СИЛЈАН МИЦЕВСКИ“ ОД АВТОРИТЕ СЛАВЕНИКОЛОВСКИ - КАТИН И ЃОРЃИ ЛУМБУРОВСКИ      Престојот на делегација од Битола во октомври 1998 година, предводена одградоначалникот Силјан Мицевски во Турција, по повод 75-годишнината од основањетона модерна Турција, во кабинетот на градоначалникот беше организирана средба соновинарите.  Од друга страна, градоначалникот Силјан Мицевски го истакна срдечниот пречек надомаќините на една од централните прослави во Бурса, град пред две години збратименсо Битола.  Пријателски и срдечен прием од турските домаќини имаше во Истанбул и Кемер кајАнталија за време на средбите со генералот Џевик Бер, со уредникот на дневниотвесник „Милиет“, со бизнисменот Шарик Тара и други високи гости од турската јавност.политичкиот и економскиот живот. (1998)  Врз основа на меѓусебно договорен аранжман, битолската делегација ја реализирашекомандантот на Првата армија на Република Турција, со седиште во Истанбул,армискиот генерал еевик Бир. Генералот претходно беше во Битола каде ја посетиСпомен-собата на Мустафа Кемал Ататурк. Задоволен од приемот во Битола, тој изразижелба да биде повторно заробен од градоначалникот на Битола и почесниот конзул наРепублика Турција во Битола, Михат Џемаил ??. Двете посети се придонес восоработката меѓу Република Македонија и Република Турција. Напоменуваме декародителите на г-дин Чевик Бир се родени во Битола, што беше уште еден значаенимпулс за една ваква блиска средина.  Битолската делегација ја посети редакцијата на најтиражниот весник во Турција,Милиет, каде што ја спроведуваше главниот уредник на весникот Хикмет Биќа сонеговите соработници, исто така брат на Фихрет Биќа, новинар од истиот. редакција.којбеше повреден во сообраќајна несреќа при посетата на турската државна делегација нанашиот град предводена од премиерот Месут Јилмаз.  Битолскиот градоначалник и во оваа прилика изрази жалење за несреќата,заинтересиран за сите, како што сметаат. Воедно, градоначалникот изразиблагодарност за понудената помош од оваа редакција, во износ од 5.000 американскидолари за децата на повреденото семејство Балтовски од село Бистрица.Градоначалникот на повредениот новинар и врачи пригодни подароци.  Градоначалникот на Битола беше примен од познатиот турски бизнисмен, господинШарик Тара, чија градежна компанија работи низ светот.  По тој повод се разговараше за соработка во градежништвото во Битола и пошироко.  

 2 / 4



БИТОЛА ЗБРАТИМЕНА СО ГРАДОВИТЕ ИСТАНБУЛ И БУРСА ВО ТУРЦИЈА (13)
Среда, 20 Јули 2022 02:00

Битола  Делегацијата од Битола учествуваше на симпозиумот што се одржа во Анталија на тема„Меѓународната соработка на земјите од Европа и Азија“. Организатор на шестиотсимпозиум беше Друштвото за пријателство, култура, наука, уметност и туризам наевроазиските земји, со седиште во Анкара. Претседател на ова друштво беше д-рБахаедин  унер, порано од Анталија и Ески Шекир, инаку добитник на бројнимеѓународни награди за културна соработка меѓу народите, вклучувајќи ја и наградатана УНЕСКО.  Симпозиумот се одржа под мотото на Мустафа Кемал Ататурк „Мир во земјата, мир восветот“, а беше посветен на 75-годишнината од основањето на Република Турција.Делегацијата ја реализираше градоначалникот на Кемер, познат како туристичкицентар и со развиено земјоделство, особено со хортикултура и хортикултура. За времена разговорите, домаќините покажаа особен интерес за туристичка размена имеѓусебен извоз на земјоделски производи.  За време на посетата на покана на градоначалникот на 2,5 милионскиот град Бурса, сокој Битола потпиша договор за збратимување, градоначалникот Ердем Салкер бешедомаќин на средба со градоначалниците на 21 збратимен град од сите континенти восветот. Овој настан се одржа по повод 75-годишнината од формирањето на РепубликаТурција, бидејќи Бурса заедно со Анкара беше носител на државните свечености за овојјубилеј.  Исто така, реализирана е заедничка посета на комуналните претпријатија во градот(водовод, канализација, хигиена, екологија и други дејности). По тој повод беа посетениИнформативниот центар, Центарот за наука и уметност, како и монументалнатабиблиотека, а учествуваа повеќе настани, меѓу кои и централната грандиознаманифестација одржана на централниот стадион и градските улици, на која околу еденмилион граѓаните сакаат да учествуваат. Попладнето беше организирана заедничкасредба со сите градоначалници на која се разговараше за меѓусебната соработка.  По тој повод особен интерес за Битола покажаа домаќините кои ја знаат како местотокаде што пред сто години се школувал Мустафа Кемал Ататурк. Се разговараше и законкретната меѓусебна соработка на збратимените градови Битола и Бурса.  Посетата на делегацијата и сите активности поврзани со прославата беа проследени одбројни државни и приватни електронски и печатени медиуми во Република Турција.Беше оценето дека посетата е многу корисна и успешна за последователнозадолжување и развој на пријателството.  Продолжува  
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 Пишува: СЛАВЕ  КАТИН  
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